
Coded Crossword No.023の正解

Ｃ Ｏ Ｍ Ｍ Ａ Ｃ Ａ Ｂ Ｉ Ｎ

Ｒ Ｓ Ｉ Ｎ Ｃ Ｅ Ｒ Ｅ Ｉ

Ｕ Ｓ Ｓ Ｔ Ａ Ｒ Ｔ Ｉ Ｎ

Ｓ Ｕ Ｂ Ｌ Ｉ Ｍ Ｅ Ａ Ｎ Ｔ

Ｔ Ｒ Ｕ Ｅ Ｐ Ａ Ｒ Ｉ Ｓ Ｈ

Ｇ Ｒ Ａ Ｍ Ｌ Ｅ Ｓ Ｔ

Ｔ Ｅ Ｎ Ｄ Ｅ Ｒ Ａ Ｌ Ａ Ｓ

Ｒ Ｏ Ｔ Ｄ Ｅ Ｓ Ｃ Ｅ Ｎ Ｔ

Ａ Ｎ Ａ Ｄ Ｅ Ｐ Ｔ Ｔ Ｏ

Ｃ Ｍ Ｉ Ｌ Ｌ Ｉ Ｏ Ｎ Ｕ

Ｔ Ｈ Ｅ Ｍ Ｅ Ｔ Ｒ Ｏ Ｕ Ｔ

Number 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Letter Ｃ Ｏ Ｍ Ａ Ｂ Ｉ Ｎ Ｒ Ｓ
10 11 12 13 14 15 16 17

Ｅ Ｕ Ｔ Ｌ Ｐ Ｈ Ｇ Ｄ
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Coded Crossword No.023の解法のヒント

まず Eを見つける

Count が 8以上の番号について，それらの番号のマスが単語の末尾の位
置に何か所使用されているかを数えてみてください。［4］，［6］，［7］，［8］，
［9］，［10］，［12］について調べてみると，順に，1，1，5，2，3，8，14個の
単語の末尾に使用されていることがわかります。このことから，Eの候補
は，［12］と［10］および［7］になります。「手がかり 1」により，［12］の
マスが Eになる可能性が最も高いように思われるかもしれませんが，右か
ら 2列目・下から 3行目の［12］が 2文字単語の 1文字目の位置にありま
すから，「手がかり 5」により，番号［12］のマスは Eではありません。
同様にして，パズル面の右下方面に，［7］のマスが 2文字単語の 1文字目

の位置にあることが確認できますから，これも Eではありません。
したがって，Eは［10］のマスだとわかります。［10］［10］の 2文字連続

もありますから，まず間違いないでしょう。

次にAを探す

Aは［4］，［6］，［7］，［8］，［9］の中から探すことになります。このうち，
［7］と［9］は，2文字単語の 2文字目に使用されているところが 2か所ず
つあります。このことから，「手がかり 5」により，どちらも Aのマスでは
ないことがわかります。

また，［8］については，［8］Eの並びが複数箇所ありますから，「手がかり
2」の最後の条件により，これも Aではありません。
したがって，残りの［4］と［6］のどちらかがAということになります。

このうち，E［4］の並びは複数箇所ありますが，E［6］の並びは 1か所もあ
りません。「手がかり 2」にも示されていますが，Eの直後にAはある程度
見られることが普通ですから，どちらかと言えば［4］のマスが Aではな
いかと思われます。そこで，［4］のマスに Aが入ると仮定して推測を続け
ることにしましょう。

次にRを探す

Rのマスはどれでしょうか。Rは「手がかり 3」と「手がかり 4」により
見つけます。Count が大きい番号について順に調べていくと，Eと Aの前



後に多いのは［7］と［8］だということに気づくでしょう。ただし，［7］に
ついては，パズル面の右下方面で 2文字単語の 1文字目の位置にあります
から，「手がかり 5」によりRではありません。結局，Rの候補は［8］とな
ります。

上から 2行目・右から 4列目の［8］のマスにRが入るとすると，その下
の［12］のマスにはどの文字が入るでしょうか。縦方向の 3文字単語で考
えると C，M，Tなどが思い浮かびますが，［12］の Count が大変大きいこ
とから，「手がかり 7」の表によりおそらく Tが入るのでしょう。

短い単語をチェック

番号［8］のマスには R，［12］のマスには Tが入ると仮定して，さらに
推測を続けることにしましょう。上から 3行目・中央・横方向の 5文字単
語は何になるでしょうか。おそらく，［9］のマスに Sを入れて STARTとな
るのでしょう。［9］の Count はわりと大きいですから，「手がかり 7」の表
にも合致しています。

［9］のマスに Sが入るのであれば，左から 3列目・上から 1行目の［3］
のマスに入る文字は何でしょうか。縦方向の 2文字単語で考えると，I，M，
Uがあげられますが，横方向に［3］［3］という 2文字連続があることから，
「手がかり 6」により Iや Uではありません。おそらくMが入るのでしょ
う。左から 3列目・下端・縦方向にMEという単語ができることからも，そ
う判断して間違いないでしょう。

どうやら，ここまでの仮定と推測は正しいと考えてよさそうです。

右から 1列目・下から 3行目の［2］のマスに入る文字は何でしょうか。
Oが入ることがわかるでしょう。
右から 4列目・下から 4行目の［1］のマスに入る文字は何でしょうか。

Cが入ることがわかるでしょう。
右から 5列目・上から 6行目の［13］，右から 3列目・下から 5行目の

［13］のマスに入る文字は何でしょうか。Lが入ることがわかるでしょう。

まだもう少し文字の埋まらないマスが残っていますが，ここからあとは

何とかなるでしょう。あなたの力で最後まで完成させてください。


